Умножение десятичных дробей .
I. Устная работа.
1. Решить №2, стр. 231 (Раздел «Решаем устно»).
II. Изучение нового материала. 
[image: ]
[image: ]

[image: ]

Теоретический материал п. 34, стр. 229-230.

III. Закрепление изученного материала.
1. Решить №914(1-4) в тетради. Объяснения приведены ниже.
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2. Решить №916(1-2) в тетради. Объяснения приведены ниже.
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1) , т.к. второй множитель 0,1; то в дроби 4,6 переносим запятую на одну цифру влево.
2) т.к. второй множитель 0,01; то в дроби 35,1 переносим запятую на две цифры влево.

     Домашнее задание: выучить правила п. 34; решить №915, №917.
Ответы и решения домашнего задания присылать до 29.04.2020 на электронный адрес: vika.yakhontova.99@mail.ru     
Также задание можно отправить в WhatsApp на номер: 89181593177.
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“APOGE YRETTHTCH COOTBETCTR
Caenonarensso, ecuu sanwmyro nepenecmu azcao na 1,2, 3 um. o.
yugppvi, mo 0poGv ymenvwumes coomsememsenno a 10, 100, 1000
wm. 9. pas.
Tlokasos, 4T0 ecaTutuan opMa SANNCH TPOGEH ARET BOIMOAKHOCTL
yMHORaTS WX, 2 VMHOSKEHIS HATYDATLHBLX WHCE
‘Haixéw, nanpuvep, npouasexemye 3,4 - 1,23, Vsearuuy nepasii ao-
screns B 10 pas, a Bopoit — B 100 pas. 70 OHANAET, UTO Mbl YBETHIHIH
nponanesenue » 1 000 pas. .
CriefopaTexbHo, MpoMaRCAenMe HATYPATbHEX uncen 34 m 1
51 000 pag Gombile HCKONORO TPOUIBEACHIA.

Pween: 34 - 123 = 4 182. Torga is NOIYUEHMS OTRETA HAZO UHCIO
4182 ymensuurs 5 1000 pas. Banumen: 4 182 = 4 182,0. Heperocs ans-
1vi0  uncxe 4 182,0 ma TP nudpst nreRo, noxywM wieao 4,182, Koropoe
51000 pas mensme wica 4 182. Tooromy 3,4 * 1,23 = 4,182,

DTOT e PEIYNBTAT MONHO HONYUWTH, DYKOBOACTEYSACH CACAVIONTIM
npanion

[ 4ro6mi nepemHoMMHTL B pecaTHINbIe APOGH, Hago:
1) YMHOMMUTL UX KaK HATYpANbHbIE YHCNa, He OGPALLAn BHHMAHHR Ha
3anaTble;
2) B NONY4EHHOM MPOMIBEACHHM OTAGNHTL 3anSTOW CNPaBa CTOMLKO
UMD, CKOLKO MX CTOMT NOC/IE 3ANATLIX B 0GOMX MHOKMTENSX BMeCTe.

B rex cnyuasx, Koria mpomsseliemue cofepKHT Membiie THD, Tes
TPEGYETCH OTAENTS IAMATOI, CI1eBA TIOPEX ITHM NDOMIBECHHEM AOHCHE-
10T HEoGXOLIMO® KOMITECTRO MyJIeil, & 3aTeM NePEHOCAT BANATYI0 BIEBO Ha
HYJKHOE KOTHYeCTRO AP,

Hanpuep, 2 - 3 = 6, Toraa 0,2 - 0,3 = 0,06; 25 - 33 = 825, Toraa
0,025 - 0,33 = 0,00825.
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UMP, CKONLKO MX CTOMT NOCAE 3aNATBIX B 0GOMX MHOMMTENSX BMeCTe.

B rex cnyuasx, Koria mpomsseliemue cofepKHT Membiie THD, Tes
TPEGYETCH OTAENTS IAMATOI, CI1eBA TIOPEX ITHM NDOMIBECHHEM AOHCHE-
10T HEoGXOLIMO® KOMITECTRO MyJIeil, & 3aTeM NePEHOCAT BANATYI0 BIEBO Ha
HYJKHOE KOTHYeCTRO AP,

Hanpuep, 2 - 3 = 6, Toraa 0,2 - 0,3 = 0,06; 25 - 33 = 825, Toraa
0,025 - 0,33 = 0,00825.

B Tex cayuanx, Koraa omun ua Muosurexeii paner 0,1; 0,01; 0,001
HT. K., YAOGHO IOTb30BATECH CICAYION{N IDABHION.

(9 YroGes ymmoxuTs gecsHayio AoGS Ha 0,1; 0,01; 0,001 u . A, Hago
B 370/ APOGH NEPEHECTH 3aNATYI0 BNEBO COOTBETCTBEHHO Ha 1,23
W A UM,

Hanpuep, 1,58 - 0,1 = 0,158; 324,7 - 0,01 = 3,247.
CBOVCTBA YMHOKEHHS HATYDATLTIX YHCE BUIONHAOTCS  AUTS ADOG
HuX wHcen:

ab = ba — nepemecriTensHoe cRoffeTso yMHOMeHHS,
(ab) ¢ = a(bc) — coueraremnmoe croitcrso yMmosenms,
alb +¢) = ab + ac — pacnpenenrensHoe croftctso yMHOmeHS
oTHOCHTeIBHO CoKeHIA

?

1. Kak yMHOXMTS AecaTUHyI0 ApOG Ha 107 Ha 1007 Ha 10002

2.Kak yMHOXUTS fige AecsTuuHLIe ApO6U?

3. Kak yMHOXUTS AecaTHuHyIo Apo6e Ha 0,17 Ha 0,012 Ha 0,0017

4.Kakve CBOVCTBA YMHOXEHUA HATYPANIbHAIX YMCeN BLINOAHAIOTER W AnA
BpOBHBIX dncen?
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